
18/5/2017 Τα έσοδα του «Panorama Charity Fun Run» ενι σχύουν συλλόγους

http://www.voria.gr/article/ta-esoda-tou-panorama-charity-fun-run-enischioun-sillogous 1/4

 14:24 | 

ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΤΟΥ «PANORAMA CHARITY

FUN RUN» ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης παρέδωσε δύο επιταγές για

την οικονομική ενίσχυση ισάριθμων συλλόγων της πόλης.

Κοινωνική αλληλεγγύη με έμπρακτο τρόπο δείχνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Στο πλαίσιο αυτό ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης παρέδωσε δύο επιταγές για την οικονομική

ενίσχυση ισάριθμων συλλόγων της πόλης, του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου

Παπαγεωργίου, “Η Αντηρίδα”, καθώς και του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με  Νεοπλασματικές

Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας, “Λάμψη”  που επιτελούν σημαντικό ανθρωπιστικό έργο.
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Πρόκειται για τα έσοδα του «Panorama Charity Fun Run» που διοργανώνεται κάθε χρόνο «για

καλό σκοπό» από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ

Θεσσαλονίκης, από κοινού  με τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» που έχει την

οργανωτική ευθύνη της αθλητικής εκδήλωσης.

«Έχουμε χρέος να αναδείξουμε την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά μας ιδιαίτερα σε αυτές τις

δύσκολες εποχές. Ευχαριστώ από καρδιάς την πρόεδρο του Αθλητικού Συλλόγου Πανοράματος

«Λέοντες» κυρία Δανάη Γεωργιάδου, που εμπνεύστηκε και στήριξε τις φιλανθρωπικές

προσπάθειες του δήμου μας. Διοργανώσαμε αυτή την εκδήλωση για τη χαρά του αθλητισμού,

στέλνοντας προς όλους μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. Το  «Panorama Charity Fun Run»

έδωσε την ευκαιρία στους δημότες μας, αλλά και σε όλους τους Θεσσαλονικείς να ενισχύσουν

τις προσπάθειες του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, “Η Αντηρίδα”, αλλά και το

έργο του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας,

“Λάμψη”. Η ανταπόκριση του κόσμου μας έδωσε μεγάλη χαρά και μας έκανε υπερήφανους»

δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ακολούθως τα χρήματα και την επιταγή παρέδωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, στην

πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, “Η Αντηρίδα”, κ. Γεωργία

Δερετζή παρουσία της αντιπροέδρου του Συλλόγου κ. Ζωής Ψαρρά-Παπαγεωργίου, της κ.

Άννας Βαλμά, μέλος του διοικητικού συμβουλίου και της κ. Αναστασίας Κυρατσού, γραμματέα

του Συλλόγου καθώς και στη Γενική Γραμματέα της «Λάμψης», Μάγδα Παπανίκου.

Αμφότεροι εξέφρασαν τη συγκίνηση τους και τη βαθιά τους ικανοποίηση για την σημαντική

οικονομική βοήθεια που προσφέρθηκε στους συλλόγους τους, σημειώνοντας ότι «πρόκειται

για γενναιόδωρη χειρονομία κοινωνικής αλληλεγγύης που αποκτά στις μέρες μας μια επιπλέον

συμβολική σημασία». 
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